

鍾喬安擔任學生會代理會長 學生議員宣誓就職

學生大代誌

【記者陳楷威淡水校園報導】學生會選舉委員會辦理「第29屆學生會正副會長暨第43屆學生議會議員選舉」，選舉結果分別於6月3日及10月9日公告，學生會正副會長改選未果，學生議會10位議員當選，10月18日晚上6時在L307舉辦就職典禮，議員們順利完成宣誓就職。學生議會推舉商管學院議員、公行三鍾喬安為學生會代理會長。課外活動組組長鄭德成致詞表示，「學生議員是學生表達意見的管道中，重要的媒介」，因此要多關注校園中學生可能會遇到的困難，也希望議會和行政部門所做出的努力，能被更多學生看見。

選委會主委、教科二李而義表示，他在大一就接下辦理選舉這個大挑戰，過程中雖然有不夠完備之處，但最終還是讓學生會成功延續下去，希望同學們日後能更加關注學生自治和選舉事宜。

前學生會長、商管學院議員公行四蘇廷瑋表示，學生自治的精神「傳承」、「治理」是需要做到承先啟後，才能追求「永續經營」，期許本屆會長能讓良好的自治精神繼續留存，並在尚未完善的地方，繼續努力。文學院議員、資傳二簡義和分享，他得知當選議員時，心情非常激動，將用心傾聽學生的聲音，盡力監督行政部門，。

商管學院議員、公行三劉裕哲表示，目前淡江學生自治的氛圍，要加入學生自治組織或參選都頗具難度，可預期的低投票率就是一種分散票數的壓力，必須要比其他候選人更努力，才能突破困境。希望本屆議員都能盡力監督學生會，一切以「學生的利益」為優先考量，未來他也會努力參與學校相關會議。

